Objet : OBJECTIF 15 000 - Rejoignez-nous pour faire progresser l'emploi des personnes handicapées

Cher [Nom du partenaire],

En tant qu'entreprise engagée en faveur de l'emploi des personnes handicapées, nous sommes fiers de faire partie de la communauté #activateurdeprogrès. Être #activateurdeprogrès, c’est faire partie de la communauté des entreprises qui pensent que les personnes handicapées les font progresser, et font progresser la société tout entière. C’est agir de façon concrète pour associer emploi et handicap, et faire progresser cette idée tous les jours avec des actes petits ou grands.

C'est pourquoi nous vous écrivons aujourd'hui pour vous inviter à rejoindre notre communauté et à devenir vous-même un #activateurdeprogrès. En inscrivant votre entreprise en tant qu’#activateurdeprogrès, vous bénéficierez d'un accès gratuit à des services et des outils pour agir en faveur de l'emploi des personnes handicapées, tels que
· le kit de communication pour la SEEPH (Semaine européenne pour l'emploi des personnes handicapées),
· les Activ Box mensuelles pour sensibiliser vos équipes sur tous les handicaps,
· l’Activ Game pour tester le niveau de connaissance de vos collaborateurs
· et de nombreux autres outils et services…
Vous rejoindrez également une communauté d'entreprises engagées et votre entreprise sera référencée sur le site internet www.activateurdeprogres.fr.

En tant que partenaire de confiance, nous savons que vous partagez nos valeurs et notre engagement en faveur de l'inclusion et de la diversité. Nous serions ravis de vous compter parmi nous et de travailler ensemble pour faire progresser l'emploi des personnes handicapées.

Je vous invite dès à présent à vous inscrire sur le site internet activateurdeprogres.fr et à indiquer que [Nom de votre entreprise] vous a coopté.

Cordialement,

[Signature]




